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Mince

 Problém nalezeni vsech moznosti, jak danou

castku slozit z danych minci

— Céastka N

— Mnozina minci S = {51, S2, ..., Sm}

— Hledame rozdilné mnoziny -> nezalezi na poradi
e Priklad

—N=4,S={1, 2}

—Redeni: {1,1,1, 1}, {2, 1, 1}, {2, 2}



Otravené fazole

e Méjme 10000 pytliku fazoli
—V kazdém je 1717 — 100000 fazoli
— Jeden pytlik obsahuje otravené fazole
— Normalni fazole vazi 1 g, otravena 2 g
e K dispozici mame digitalni vahu
— Vazi presne do 1717 g
— Umistime-li na vahu néco tezsiho, ukaze 1717 g
— Vaha ma slabou baterii — vydrzi jen na 10 vazeni
 Dokazeme urcit otraveny pytlik?



Sbér jablek

 Farmar sbira jablka padajici ze stromu
— Zname souradnice a ¢as dopadu

 Farmar jablko chyti, pokud je v momenté
dopadu na souradnicich dopadu
— Na zacatku farmar na souradnicich [0, O]
— Zname rychlost jeho pohybu

e Kolik jablek je farmar schopny chytit?



